
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 25 серпня 2022 року № 134/3

Про проект закону про внесення змін 
до Податкового кодексу України 
щодо оподаткування деяких операцій 
з нафтопродуктами 
(реєстр. № 7536 від 08.07.2022)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 
до предметів відання розглянув на своєму засіданні законопроект про внесення 
змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування деяких операцій 
з нафтопродуктами (реєстр. № 7536 від 08.07.2022), внесений народним 
депутатом України Мовчаном О.В., і відзначає.

Метою законопроекту визначено належне забезпечення авіаційним 
паливом Збройних Сил України в умовах дії правового режиму введення 
воєнного стану в Україні, відповідно до Указу Президента України від 
24.02.2022 №64/2022, шляхом тимчасового встановлення нульової ставки 
акцизного податку на авіаційне паливо.

Законопроектом пропонується внести зміни до пункту 41 Підрозділу 5 
«Особливості справляння акцизного податку та екологічного податку» Розділу 
ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України, та встановити 
нульову ставку акцизного податку на авіаційне паливо, а також доповнити 
вищезазначений підрозділ пунктом 44, який передбачає тимчасово, на період 
дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану в Україні зупинення дії 
пункту 229.8 статті 229 цього ж Кодексу щодо оформлення податкових векселів 
при ввезенні або реалізації виробленого в Україні палива для реактивних 
двигунів (код: 2710 19 21 00 згідно з УКТ ЗЕД).
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Комітет відмічає важливість змін до Податкового кодексу України, 
запропонованих даним законопроектом, в умовах введення воєнного стану 
в Україні для посилення обороноздатності країни, з урахуванням такого 
зауваження: оскільки використання палива пов’язано із викидами 
забруднюючих речовин, то запропоновані зміни до Податкового кодексу 
України заслуговують на підтримку виключно на період введення воєнного 
стану в Україні. 

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати    Комітету  з  питань   фінансів,  податкової  та  митної
політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію 
про прийняття за основу законопроекту про внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо оподаткування деяких операцій 
з нафтопродуктами (реєстр. № 7536 від 08.07.2022), внесеного народним 
депутатом України Мовчаном О.В., з урахуванням зауваження Комітету, 
викладеного в мотивувальній частині цього рішення.

2. Рішення  направити   до   Комітету  з  питань  фінансів,  податкової  та
митної політики.

      Голова Комітету                  О. БОНДАРЕНКО


